On peut (e remplacer par

[Le complément de
un pronom

On peut le conjuguer et
verbe indireCt :

lencackrer par
Il accompagne le verbe

et ne peut pas étre

supprime.

verbe et ne peut pas

«, elle, ils ou elles.
de verbe direCt :
étre supprimé.

On peut le remplacer
par un pronom

Le complément
Il accompagne le
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Il commande le verbe.
On peut encadrer par

N N = N = N = Y N — P N e N L A -

S e NI O S o A (G N A O (0 N AT O) N O o NS WIS e A (O N T T ST (0 N A \O) N




étre déplacé et

Tl peut
supprimé.
«Et cela
Maniere, But

Temps, Lieu
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Tl peut étre supprimé

Le prédicat:
C'est ce quon dit du
loes fonetions
des groupes
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) 1l joue quand ?
Ce matin mp (Pt
Il joue ou ?

= préd=U ou
U+CUD  ou

U+CUL  ou
U+ CUD + CUI

avec ses amis mmp  CPm
1l joue pourquoi ?
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Harry posséde une
cape dnvisibilté

Dinvisibiie, | possede

une cape.

Tl posséde une cape.
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Kon obéit au
professeur.
1| obéit 3

Hermione jove.
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Tl commande le verbe.
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On peut Pencadrer par

« Cest qui  »

On peut le remplacer par

«, elle, ils ou elles.

g O K.

N

e complément
de verbe direCt :

Il accompagne le
verbe et ne peut pas
étre supprimé.
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On peut le remplacer
par un pronom
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[Le verbe :

Cest ce quon Fait ou ce
qu'on est.

On peut le conjuguer et
lencackrer par

[Le complément de
verbe indirecCt :

Il accompagne le verbe
et ne peut pas étre
supprime.

On peut le remplacer par
un pronom
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[e prédicat:

C'est ce quon dit du
sujet.
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Le complément de |}
phrase : s

S

Il peut étre déplacé et
supprimé.
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On peut le mettre en

évidence avec

«Et cela...»

Temps, Lieu
Maniere, But
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e compléement
du nhom :
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Tl peut étre supprimé
mais pas déplacé
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Tl est a lintérieur dun
autre groupe.
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J) Ce matin, Harry jove sur le
E terrain avec ses amis pour
,GJD sentrainer.

% 1l joue quand ?
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Ce matin

Il joue ou ?
sur le terrain wap  CPI
1l joue comment ?

avec ses amis mmp  CPm
1l joue pourquoi ?
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Harry posséde une
cape dnvisibilté

Dinvisibiie, | possede
une cape.
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Que dit-oh de Harry ?
Harry joue au quidditch.
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11 possédle un crapauc!
Il possede un crapaud,

Qui est-Ce qui joue ?

Ginny jove.

) 1| posséde Guoi ?
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Tl obéit au professeur.

Kon obéit au
professeur.
1| obéit 3
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On peut (e remplacer par

Le complément de
verbe indireCt :

Il accompagne le verbe
un pronom

et ne peut pas étre

On peut le conjuguer et
supprime.

lencackrer par
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On peut encadrer par
«, elle, ils ou elles».
verbe et ne peut pas

étre supprimé.
On peut le remplacer

Il accompagne le
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étre déplacé et

Tl peut
supprimé.
«Et cela
Maniere, But
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Tl peut étre supprimé

Does fonctions
des groupes

C'est ce quon dit du
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Ce matin mp (Pt
Il joue ou ?

Harry joue au quidditch

= préd=U ou
U+CUD  ou
U+CUL  ou
U+ CUD + CUI

Harry posséde une
cape dnvisibilté

Dinvisibiie, | possede

une cape.

Tl posséde une cape.
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professeur.
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On peut (e remplacer par

[Le complément de
un pronom

On peut le conjuguer et
verbe indireCt :

lencackrer par
Il accompagne le verbe

et ne peut pas étre

supprime.

verbe et ne peut pas

«, elle, ils ou elles.
de verbe direCt :
étre supprimé.

On peut le remplacer
par un pronom

Le complément
Il accompagne le
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Il commande le verbe.
On peut encadrer par
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étre déplacé et

Tl peut
supprimé.
«Et cela
Maniere, But
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Tl peut étre supprimé

Le prédicat:
C'est ce quon dit du
loes fonetions
des groupes
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) 1l joue quand ?
Ce matin mp (Pt
Il joue ou ?

Harry joue au quidditch

= préd=U ou
U+CUD  ou

U+CUL  ou
U+ CUD + CUI

avec ses amis mmp  CPm
1l joue pourquoi ?
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Harry posséde une
cape dnvisibilté

Dinvisibiie, | possede

une cape.

Tl posséde une cape.
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Drago obéit au

professeur.
1l obéit g

Milcent joue

N N = N = N = N N —— P N N N Y T A -

S22 o NI NS o A (G AL A TR (0 N AT O N O o N WS e A (O N A TR (0 N A O N




